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ЩОТИЖНЕВИЙ МОНІТОРИНГ 
НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ

У 2023 році Укргазвидобування наростило 
добовий видобуток газу

Цьогоріч Укргазвидобування зламало тенденцію до падіння 
газовидобутку та збільшило добове виробництво. Про це 
повідомив керівник компанії Олег Толмачев та зазначив, що 
важливою складовою успіху є перегляд циклу підготовки 
бурових майданчиків, що дало можливість скоротити 
терміни роботи зі свердловиною. 

«Наступного року Укргазвидобування планує зберегти 
тенденцію щодо збільшення видобутку газу, а також ще 
збільшити проходку буріння. Вже цьогоріч ми бачимо, що 
наші великі проєкти такі, як масштабна 3D-сейсміка, дають 
результати – потужна свердловина на заході України. А в 
наступному році очікуємо ще більше даних та 
плануватимемо нові свердловини для буріння», – зазначив 
Олег Толмачев. 

Газ

∞.За 11 місяців Укргазвидобування сплатило 21.8 млрд грн 
рентних платежів. З них 1.09 млрд грн або 5% надійшло до 
місцевих та обласних бюджетів в регіонах, де компанія 
здійснює діяльність. Найбільше відрахувань отримали 
Харківщина і Полтавщина – 533.8 млн грн та 455.9 млн грн 
відповідно. Загалом, з початку року підприємства Групи 
Нафтогаз перерахували до держбюджету 77.4 млрд грн 
податків, ще 6.3 млрд грн було спрямовано до місцевих 
бюджетів.

∞ Цьогоріч Україна збільшила кількість клієнтів підземних 
газосховищ на 15%. Як повідомили у Нафтогазі, загальна 
кількість партнерів становить 1 234, з яких 157 – іноземні 
трейдери.

∞ Сербія завершила будівництво інтерконектору з 
Болгарією, який допоможе зменшити залежність від 
російського газу. Це також відкриє доступ до ресурсу з 
Азербайджану та LNG-терміналів у Греції і Туреччині. 
Потужність газогону становить 1.8 млрд м3 на рік, що 
забезпечує 60% річної потреби країни. Трубопровід 
також має можливість зворотнього потоку, що надасть 
Болгарії доступ до газу із Західної Європи.

∞ Норвезька Equinor виграла тендер латвійської Latvenergo 
на середньострокове постачання LNG у наступні три 
роки. Компанія направить через термінал у Клайпеді шість 
партій скрапленого природного газу, по дві щороку. 
Нагадаємо, що після повномасштабного вторгнення 
Латвія припинила закупівлю газу з рф та підписала угоди з 
компаніями і трейдерами з США, Норвегії, Швейцарії та 
Великої Британії.

∞ Президенти Гаяни та Венесуели домовилися не 
застосовувати силу і утримуватися від ескалації конфлікту 
із-за суперечки навколо Ессекібо, який багатий на запаси 
вуглеводнів. Разом із тим перші особи країн не змогли 
досягти угоди щодо територіальної приналежності 
регіону, тож буде створено спільну комісію міністрів 
закордонних справ й проведено нову зустріч президентів 
з цього питання. 

ЄДИНИЙ ГОЛОС ГАЛУЗІ  

США ввели санкції проти інжинірингових 
компаній нафтогазового сектору рф

Державний департамент США у координації з 
Міністерством фінансів запровадив санкції проти трьох 
російських компаній - «газпром лінде інжиніринг», «північні 
технології» та «казанський завод компресорного 
машинобудування», які беруть участь у розвитку 
енергетичних проєктів країни-агресора. Ці підприємства 
спеціалізуються на технологіях з переробки вуглеводнів й 
причетні до будівництва нового заводу зі зрідження 
природного газу в порту Усть-Луга Фінської затоки 
Балтійського моря. 

Ще не побудований комплекс газпрому мав стати 
найбільшим газопереробним заводом у росії та одним із 
наймасштабніших у світі за обсягами виробництва. 
Очікувалося, що він перероблятиме 45 млрд м3 
трубопровідного газу, а відтак  вироблятиме щорічно 
близько 13 млн т LNG, 3.6 млн т етану та 1.8 млн т 
зрідженого вуглеводневого газу. Терміни запуску заводу в 
експлуатацію багаторазово змінювалися, зокрема й через 
вихід з рф «європейського підрядника» внаслідок 
повномасштабного вторгнення в Україну. Наразі 
російський монополіст розраховує на допомогу Китаю у 
завершенні будівництва.

Нафта і нафтопродукти

∞.Укрнафта розпочала 3D сейсмічні дослідження з 
використанням безпровідної системи реєстрації даних на 
площі в західних областях. Як повідомили у компанії, це 
перший подібний проєкт для Укрнафти за останні 10 років. 
У планах на цей рік розпочати ще одне дослідження на 
Сході. В 2024-му Укрнафта має намір використовувати 
безпровідні системи реєстрації даних і планує дослідити 
близько 1 000 км2 площ.

∞ Нафта з Близького Сходу витісняє російську з Індії. 
Згідно з даними Vortexa, поставки з регіону зросли на 
14% у першій декаді грудня порівняно з аналогічним 
періодом у листопаді, водночас імпорт з росії знизився на 
13%. Разом із тим Індія, вперше з 2020 року, відновила 
закупівлю ресурсу з Венесуели: цього місяця до Делі буде 
направлено чотири масштабні танкери.

∞ Shell планує інвестувати $5 млрд в офшорні нафтові 
проєкти в Нігерії й витратити додатково $1 млрд протягом 
наступних 5-10 років на збільшення газовидобутку в цій 
країні, щоб задовольнити зростаючий внутрішній попит та 
збільшити експорт.

∞ На кліматичному саміті COP28 представники майже 
200 країн домовилися скоротити використання викопного 
палива і досягти чистого нуля до 2050 року. Підсумкова 
заява була укладена після двох тижнів переговорів. 
Основним пунктом розбіжностей стало закріплення 
в документі зобов'язання домагатися повної 
відмови від викопних джерел енергії – вугілля, 
нафти і газу. На ухваленні цього рішення 
наполягали, насамперед, Німеччина, США і 
ЄС. Проти виступали, серед інших, країни-
члени ОПЕК – Саудівська Аравія і росія.




